
NAČRT DELA KOMISIJE ZA KAKOVOST V ŠOLSKEM LETU 2013/14 

(POROČILO ZA LDN ZA ŠOLSKO LETO 2013/14, september 2013) 

 

Šola je v preteklem šolskem letu z obiskom zunanjih evalvatorjev in Poročilom o zunanji 

evalvaciji zaključila sodelovanje v projektu Zasnova in uvedba sistema ugotavljanja ter 

zagotavljanja kakovosti v vzgojno-izobraževalnih organizacijah (KVIZ). V času trajanja 

projekta smo se ob podpori Šole za ravnatelje aktivno vključevali v izvedbo samoevalvacije. 

Pripravili smo akcijski načrt izboljšav na ravni šoli, v katerem smo si izbrali  tri cilje, ki smo 

jih skušali uresničevati: 

 

1. Komuniciranje v materinem in tujem jeziku in uporaba strokovne terminologije 

2. Pridobiti delovne in učne navade v šoli in doma  s poudarkom na učenju učenja 

3. Pridobiti nova znanja na področju sestave pisnih nalog  po taksonomskih  

stopnjah in glede na mininimalne standarde znanja 

 

Ker je bil cilj 3 v  preteklem šolskem letu delno dosežen, bomo v letošnjem šolskem letu 

nadaljevali z njegovim uresničevanjem. V času jesenskih počitnic bomo izvedli izobraževanje 

na temo Priprava pisnih nalog in tako skušali uresničiti še druge dejavnosti, ki izhajajo iz 

primarnega cilja: uporabo pridobljenega znanja pri sestavi pisnih nalog in seznanitev s primeri 

dobre prakse. Ravno tako bomo glede na napotke zunanjih evalvatorjev in predlogov 

učiteljskega zbora nadaljevali z ostalimi zastavljenimi cilji, opredeljenimi v akcijskem načrtu, 

oziroma bomo skušali le-te izboljšati in nadgraditi. Pri uresničevanju akcijskega načrta bomo 

še naprej sodelovali s Šolskim razvojnim timom in svetovalno delavko. 

 

Za izboljšanje kakovosti uvajanja izboljšav in samoevalvacije bomo v skladu s priporočili 

zunanjih evalvatorjev težili k večji sistematičnosti pri postavitvi meril in kriterijev in 

sprotnemu, načrtnemu spremljanje rezultatov. Na ta način se bomo še naprej trudili dosegati 

višjo kvaliteto pouka in poučevanja ter težili k napredku šole.  

 

       

Predsednica komisije: Mija Penca Vehovec 

Člana komisije: Andrej Čufer in Nevenka Dragovan Makovec 

 

 



 

 


